
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 14/9/2022 

    

Ο περί της Ίδρυσης Υφυπουργείου Ναυτιλίας και περί Διορισμού 
Υφυπουργού Ναυτιλίας παρά τω Προέδρω και Συναφών Θεμάτων 
(Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1206/2022). 

   93.645 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Ίδρυσης 

Υφυπουργείου Ναυτιλίας και περί Διορισμού Υφυπουργού 

Ναυτιλίας παρά τω Προέδρω και Συναφών Θεμάτων 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2022», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Α.    

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και 

Έργων:  

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο. 

  

 ii) Να επιφέρει, στο εν λόγω νομοσχέδιο, οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο.  

 

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι: 

 

α) Η προσθήκη ορισμένων αρμοδιοτήτων στο Υφυπουργείο 

Ναυτιλίας. 

 

…/.. 
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β) Η τροποποίηση του σχετικού άρθρου του βασικού νόμου που 

αφορά στο Υφυπουργείο Ναυτιλίας, ώστε να επιτευχθεί η 

συμμόρφωση με την Απόφαση με αρ. 92.509 και ημερ. 

26.1.2022, σύμφωνα με την οποία, οι Ετήσιες Εκθέσεις των 

Υπουργείων/Υφυπουργείων, κατατίθενται σε ηλεκτρονική μορφή 

μόνο, στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ενημέρωσή της. 

Επιπρόσθετα, κατ΄ εφαρμογή της προαναφερθείσας Απόφασης, 

το νομοσχέδιο προβλέπει ότι, η Ετήσια Έκθεση του 

Υφυπουργείου, θα πρέπει να ετοιμάζεται και να αναρτάται στην 

επίσημη ιστοσελίδα του Υφυπουργείου, μέχρι το Μάρτιο, του 

χρόνου, που ακολουθεί την περίοδο που καλύπτει η Ετήσια 

Έκθεση. 

 

γ) Η διευκρίνιση, ότι η εξουσία έκδοσης διαταγμάτων η οποία έχει 

απονεμηθεί από τη ναυτιλιακή νομοθεσία, στον Υπουργό 

Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, παραμένει στον 

Υπουργό. 


